

विश्वजीत चव्हाणला ' कल्पना चावला नॅशनल स्कॉलरशिप ' प्राप्त



कोल्हापूर : संजय घोडावत इंटरनॅशनल स्कूल , अतिग्रे या विद्यालयात इयत्ता पाचवी मध्ये शिकणारा विद्यार्थी विश्वजीत विशाल चव्हाण याला ' एड्यूचार्य, दिल्ली ' आयोजित ' कल्पना चावला नॅशनल स्कॉलर ' स्पर्धेत उत्तेजनार्थ क्रमांक प्राप्त झाला . 21,000 रुपयेचे चेक स्वरूपात बक्षिस प्राप्त झाले .

' एड्यूचार्य, दिल्ली ' आयोजित ' कल्पना चावला नॅशनल स्कॉलर ' ही स्पर्धा संपूर्ण देशात दोन फेरीत घेण्यात आली . पहिल्या फेरीमध्ये गणित , विज्ञान व सामान्य ज्ञान यावर आधारित परीक्षा इंटरनेटच्या माध्यमातून घेण्यात आली . या मधून निवडलेले विद्यार्थी द्वितीय फेरीसाठी पात्र झाले . द्वितीय फेरी ' रॅपिड राउंड '(लगातार प्रश्न) आधारित होती . या फेरीमधून भारतातून उत्कृष्ट 84 विद्यार्थ्यांची निवड झाली . या मध्ये अंतिम फेरीमध्ये विश्वजित चव्हाणची निवड झाली व त्याला उत्तेजनार्थ क्रमांक प्राप्त झाला.

संजय घोडावत इंटरनॅशनल स्कूलचे विद्यार्थी विविध स्पर्धेत आपला ठसा उमटवत आहेत. विश्वजीत चव्हाण या विद्यार्थ्यांचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री. संजय घोडावत , संचालिका -प्राचार्या सस्मिता मोहंती यांनी अभिनंदन केले .

साईप्रसाद चव्हाणचे 'डॉ. होमी भाभा बालवैज्ञानिक' स्पर्धेत सुयश



कोल्हापूर: संजय घोडावत इंटरनशनल स्कूल अतिग्रे या शाळेतील इयत्ता सहावी मधील विद्यार्थी साईप्रसाद चव्हाण याने डॉ. होमी भाभा बालवैज्ञानिक स्पर्धेत ब्राँझ मेडल प्राप्त केले.

'द मुंबई सायन्स टीचर्स असोसिएशन' यांच्यामार्फत सन २०१७-१८ मध्ये डॉ. होमी भाभा बालवैज्ञानिक स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धेच्या एकूण तीन फेऱ्या झाल्या. या तीनही फेऱ्यांमध्ये साईप्रसाद चव्हाणने यश संपादन केले. अंतिम फेरीत त्याला ब्राँझ मेडल प्राप्त झाले. सदर स्पर्धेसाठी महाराष्ट्रातून साठ हजार विद्यार्थी बसले होते, पैकी ४६८ विद्यार्थ्यांची निवड झाली होती. साईप्रसादने हॉस्पिटल व दवाखाने येथील तैयार होणारा 'बायोमेडिकल वेस्ट व वॉटर ट्रीटमेंट प्लँट' या विषयावर प्रकल्प अहवाल सादर केला. या कार्यक्रमासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून जगप्रसिध्द शास्त्रज्ञ डॉ. अनिल काकोडकर उपस्थित होते.

साईप्रसाद चव्हाण या विद्यार्थ्यांचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री. संजय घोडावत, संचालिका - प्राचार्या सस्मिता मोहंती यांनी अभिनंदन केले. त्याला सुरेश सर, शिल्पा मॅडम, सुप्रिया मॅडम यांचे मार्गदर्शन लाभले.

‘ द रॉयल कोल्हापूर हॉर्स शो ’ मध्ये संजय घोडावत इंटरनॅशनल स्कूलचे यश



कोल्हापूर : ‘ द रॉयल कोल्हापूर हॉर्स शो ’ आयोजित घोडेस्वारीच्या विविध स्पर्धांमध्ये संजय घोडावत इंटरनॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश संपादन केले . चेतन मेंडीगीरी (इयत्ता सातवी) याला ‘ पोल बॅडींग ’ मध्ये प्रथम क्रमांक , ‘ ट्रॉटींग ’ रेस मध्ये तृतीय क्रमांक व ‘ बेस्ट रायडर ’ हा सन्मान प्राप्त झाला . विधी सावंत (इयत्ता सहावी) हिला ‘ ट्रॉटींग ’ रेस मध्ये प्रथम क्रमांक प्राप्त झाला . प्रेम रुणवाल (इयत्ता नववी) याला ‘ पोल बॅडींग ’ मध्ये द्वितीय क्रमांक प्राप्त झाला . तर राजाराम चौधरी (इयत्ता अकरावी) याला ‘ पोल बॅडींग ’ मध्ये तृतीय क्रमांक प्राप्त झाला . त्याचबरोबर स्कूलच्या ‘ माली ’ घोड्यास स्पर्धेत ‘ बेस्ट हॉर्स ’ हा सन्मान प्राप्त झाला .

स्पर्धेत धवल यश प्राप्त केलेल्या विद्यार्थ्यांचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री. संजय घोडावत , संचालिका - प्राचार्या सस्मिता मोहंती यांनी अभिनंदन केले .त्यांना घोडेस्वारी प्रशिक्षक शशिकांत कसबेकर , विशाल पवार आणि संतोष बुणे यांचे मार्गदर्शन लाभले .